
Referat fra  bestyrelsesmøde 10/10/2024 
Tilstede: Steen, Helge, Henrik, Søren og Johanne(referat) 

Afbud: Kurt og Lone 

Opfølgning på sidste bestyrelsesmøde 

Der var møde med ungdomsafdelingen.  

Drøfter – vi skal have fundet ud af om nogle vil være trænere i ungdomssejlklubben 

Vi har kig på en enkelt træner og vil høre om flere er interesserede i at træne ungdomssejlere 

Herefter er planen at skrive ud i lokalområdet om der findes interesserede sejlere som har lyst til at sejle  

Der laves opslag som sendes rundt til alle relevante(Søren, Lone, Johanne) 

Gennemgang af møde med havnen 

Henrik, Helge og jeg, har haft et møde med haven, lad os gennemgå referatet fra mødet og stemme om vi 

kan godkende ændringer. 

Referat medsendt 

Drøfter at det ville være relevant hvis de der har båd i havnen får adgang til et af havnens toiletter henover 

natten, da det på nuværende tidspunkt ikke er muligt at benytte toiletter imellem midnat og 06.00. Tages op 

på næste generalforsamling. 

Kort til slæbestedet skal fornyes. Kontakt havnefogeden(Bo) 

Nyt møde med jævne mellemrum: kvartalsvis 

Oprettelse af Muslingegruppe under Strib Bådeklub 

Steen 

Der er en del som er interesserede i at blive medlemmer, der er plads til 50 medlemmer til en start.  

Drøfter mulighed for drift og administration, om muslingegruppens medlemmer skal høre ind under 

bådeklubben og hvordan det skal administreres 

Klubben modtager et mindre beløb(200)/medlem til omkostninger af kontingentet til 

muslingegruppen(brug af klublokale og administration) , muslingegruppen beslutter selv hvad kontingentet 

skal være herudover. 

Conventus (Regnskabsprogram og medlemsportal) 

Henrik, Status 

Der arbejdes fortsat på at få systemet rigtigt op at køre 



Opmærksomhed på at conventus er ved at blive opdateret hvilket kan betyde at der bliver trukket 

kontingent hos folk som har betalt via bankoverførsel for indeværende sæson. Det vil blive tilbageført til 

medlemmer.  

Gulv i Køkken 

Har vi en forsikring der kan tages i brug, Henrik 

Der er et hul i linoleum 

Havnen er registreret som forsikringstager og derfor skal de i første omgang tage kontakt til forsikringen. 

Muligvis kan bådeklubben skrives på forsikringen så vi også har mulighed for at anmelde. 

Facaderenovering 

Kurt, hvad er status 

Gavlen har fået skiftet beklædning og der er isolering under. Der er fortsat et lille hul som skal lukkes, 

afventer. Facaden skal males til foråret, bestyrelsen planlægger. 

Standerskift 27-10-2024  

Der skal nedsættes et udvalg, hvori Per Stub er inviteret til at deltage, da han har skaffet sponsorer. Udvalget 

planlægger standerbyt med forhåbentligt stort fremmøde. Sponsorer inviteres (udvalg inkl Per inviterer dem 

med) Henrik undersøger navne på sponsorer. 

 

Nyt fra Udvalg i Stribbådeklub: 

Bridgeklub   

Magrete Storm 

 

Sejlerskole  

Per Askjær Rasmussen 

14 sejlere har bestået den praktiske. Teoriundervisningen er startet. 

Det besluttes at sejlerskolens undervisere frit kan bruge de L23 både de underviser i uden at 

betale særskilt kontingent for det 

 

Aktivitetsudvalg:  

 Helle Kynde Hornum 



Der har været afholdt el i båden og en vinsmagning med deltagelse af SuperBrugsen i 

klubbens lokaler. Der er planlagt afholdelse af det udskudte arrangement om hvaler i lillebælt 

20/11 kl 19-22 

Bådelaug:  

Per Askjær Rasmussen 

Ny båd er købt for at erstatte den gamle båd Ingeborg som sættes til salg 

Klubbåden Ingeborg udbydes til klubbens medlemmer for 5.000 kroner. 

Ingeborg sejler fint og har været brugt i indeværende sæson, den erstattes fordi renovering af 

båden vil kræve en del arbejde. Der kommer et opslag på facebook 

 

Sponsor udvalg:  

Per Stub Olsen 

  

Kapsejlads udvalg:  

Henrik Wolter  

  

Ungdomsafdeling:  

Morten Andersen  

 Se ovenfor, et lille udvalg er sat i arbejde for at forme fremtiden 

Udlejning af klubhus:  

Henrik Wolter  

 Der er nye retningslinjer for udlejning af klubhus, de offentliggøres snart 

Maste vedligehold: 

 Nyt udvalg 

 Intet nyt 

Evt. 

 

Næste møde 

 7/11 kl 18 – 20, obs tidspunktet er som vanligt 


